

2022年11月14日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 グ ッ ド ス ピ ー ド 代表者名 代 表 取 締 役 社 長 加 藤 久 統 (コード番号:7676 東証グロース) 問合せ先 取締役管理本部長 松 井 靖 幸 (TEL 052-933-4092)

中期経営計画策定に関するお知らせ

当社は、2023年9月期から2025年9月期までの3ヵ年の中期経営計画を策定いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 中期経営計画策定の目的

当社は、ビジョン(中期経営目標)に「SUV販売台数日本一」をスローガンに掲げ中古車小売販売台数の拡大に取り組んでおり、これまでも当社は中長期の成長イメージとして、既存事業を積み上げるとともに、グッドスピードブランドを活かした大きな成長を目指してまいりました。

当社はこの度、2023年9月期~2025年9月期の中期3ヶ年における中期経営計画を策定いたしました。当該期間においては、ブランドの構築を重点課題とし、MEGA専門店の新規出店によって小売販売台数を拡大することで、売上高・営業利益の成長を目指してまいります。具体的には、新規出店攻勢により、主力事業となる四輪中古車販売のシェア拡大と顧客の囲い込みを推し進めながら、グッドスピードのブランド価値を高め、チャンネル拡大・新サービス投入などに積極的にチャレンジいたします。

2. 中期経営計画における数値目標

本中期経営計画における数値目標は、以下のとおりであります。

(単位:百万円)

	2022年9月期 (実績)	2023年9月期 (予想)	2024年9月期 (計画)	2025年9月期 (計画)
売上高	56, 144	74, 830	102, 000	133, 500
営業利益	1,001	1,700	2, 800	4, 200
営業利益率	1.8%	2.3%	2.7%	3.1%

その他、中期経営計画の詳細につきましては、2022年11月14日開示の2022年9月期決算説明資料(事業計画及び成長可能性に関する事項)をご参照ください。

なお、本資料に掲載されている将来の見通しに関する事項については、本資料発表日現在において入手可能な情報に基づき作成したものであり、将来の業績を保証するものではなく、実際は今後の様々な要因によって変動する可能性があります。